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N°02/2021
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher
16/03/2021
Ao décimo terceiro dia do mês de março de 2021, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres – CMDM, via google meet. Estavam presentes as seguintes Conselheiras: Juliane Abel Banchinski (Gabinete do Prefeito); Maria Sidnei Costa Goulart (Gabinete do Prefeito); Renata Nagel Garbelloto (Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação); Rulia Prudência (Secretaria Municipal de Educação); Aparecida Cristina Ribeiro Mota (Secretaria Municipal de Saúde); Andreia Vieira da Silva (Secretaria Municipal de Saúde); Giovana da Silva Martins (Procuradoria-geral do Município); Samira Maccarini Frizon (Delegacia da Mulher); Lívia da Silva Feltrin (COPIRC);  Vanderleia Paes de Farias Alexandre (Conselho Tutelar); Luciana Borssato Schmitz (Comissão Mulher OAB); Maria Rosa Fernandes Mendes (UBM); Renata Costa Damásio Almeida (M.M); Súelen Martins Jeremias Flores (AFASC); Rindalta das Graças Oliveira (JUDECRI); Daiane Sabina Delfine (SISERP); Mônica Ovinski de Camargo (UNESC); Maria Estela Costa da Silva (MOMMV). A Presidente Juliane Abel, iniciou a reunião saudando a todas e agradeceu a presença, citando-as da importância das representatividades que compõe este referido Conselho. Dando sequência a Presidente Juliane Abel, informou as presentes que duas cadeiras Não Governamentais, enviaram oficios solicitando a saída do Conselho: a Câmara da Mulher Empresária de Criciúma – ACIC e as Mulheres Agricultoras. E como sugestão a Presidente Juliane Abel, sugeriu a inclusão de duas cadeiras, a Rede Catarina de Proteção da Mulher – PM e a Câmara de Vereadores, ambas manifestaram interesse. Caso não queiram a inclusão se faça duas exclusões de cadeiras Governamentais, como por exemplo a cadeira de Assistência Social e a da Secretaria Municipal de Saúde, pois ambas possuem duas cadeiras cadas, sendo assim ficariam paritárias. O assunto foi debatido e por unanimidade, foi aprovada a inclusão das Entidades supracitadas. A Presidente Juliane Abel, destacou que será encaminhado a procuradoria-geral a PL para análise e votação desse Egrégio Poder Legislativo, Projeto de Lei que visa alterar os nomes de duas entidades não governamentais do Conselho Municipal de Habitação dos Direitos da Mulher, Lei n.º 6.838/2016. Tais alterações se dão porquanto as atuais entidades (ACIC – vinculada a Câmara da Mulher Empresária de Criciúma e Sindicato das Trabalhadoras Rurais) solicitaram o desligamento das respectivas do referido Conselho. Destarte, em substituição, estão sendo inclusas duas entidades que manifestarem interesse na participação do CMDM, e que possuem relação direta com os assuntos deste. E continuidade a Presidente Juliane Abel, procedeu a eleição do Conselho, solicitando a manifestação, das representantes Não Governamentais. A Conselheira Maria Estela, manifestou interesse em ser a Presidente deste Conselho, houve indagações referentes ao regimento interno e foi constatado que a entidade a qual a Conselheira Maria Estela representa está apta a assumir a Presidência. Em seguida foi solicitada a manifestação de uma entidade Governamental, para ocupar a cadeira de Vice-presidente. A Conselheira Maria Sidnei representando o Gabinete do Prefeito, manifestou interesse. Em seguida foi solicitado a manifestação de uma Conselheira para ocupar o cargo de Secretária. A Conselheira Rindalta das Graças, manifestou interesse. Sendo assim a mesa composta ficou com as seguintes Conselheiras: Presidente Maria Estela Costa da Silva (MOMMV), Vice-presidente, Maria Sidnei Costa Goulart (Gabinete do Prefeito) e Secretária, Rindalta das Graças Oliveira (JUDECRI). A Presidente Juliane Abel, perguntou as presentes estão de acordo, e se é de consenso de todas, ou se alguém gostaria de colocar o nome a disposição? Como não houve manifestações, foi aprovado por unanimidade. A Presidente Juliane Abel agradeceu a todos pela parceria e nada mais havendo, encerrou se a reunião, e eu, Ana Paula Lemos lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será, por todos os presentes assinadas.
Juliane Abel Banchinski (Gabinete do Prefeito);
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